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        プランター栽培通信 ＮＯ.1 10 月号 

 

 

 

10 月も中旬になり、秋風が吹き渡る季節となりました。 

栽培チャレンジの参加者の方から素敵な写真や感想が届いております。 

プランター栽培通信としてご紹介していきます。 

 

🍂植えました 

 

   

ほうれん草の種まき 小カブの種まきの準備 小カブ種まき後 

   
白菜の植付 サニーレタスの植付 サニーレタスの植付の様子 

  

サニーレタスの水やり 白菜と小カブの植付 



 

🌱芽がでました 

  

 

小カブの発芽 ほうれん草の発芽  

 

  

サニーレタスも順調です 白菜大きくなってきました 

 

 

🍳料理しました 

   

間引きしたカブ菜 サニーレタスと砂肝 カブ菜の和え物・白菜の味噌汁 

 

 



 

 

～ みなさまからの感想・ご意見 ～ 

 

〇芽が出ました‼️ 

白菜の苗も根付いたようです。これからの成長が楽しみです。（小カブ・ミニ白菜） 

 

〇３歳の子どもでも簡単に植え付けを行うことができ、よかったです。 

 娘も楽しそうに土をかぶせていました。（サニーレタス・ほうれん草） 

 

〇家族で植え付けをしました。 

カブは一晩種を水に浸しました。その際、種が濡れていてパラパラ撒くことができず、まとまった状態 

で植えてしまいました。そのため、密になって発芽してきたのでこれから間引きしようと思います！ 

これからの成長が楽しみです。（サニーレタス・小カブ） 

 

〇双葉が出そろったので、一回目の間引きを行いました。 

苗が小さいうちに間引いた方が根が絡まず引き抜きやすいということで行いました。 

しかし、早すぎたのかあまりにも可愛い苗で、食べるほどの葉ではありませんでした。 

間引くのがもったいなくて、間隔は 3ｃｍより狭い状態です。様子を見ながら、必要であれば、本葉 

が２，３枚になってから行う２回目の間引きの前に１．５回目？の間引きをしたいと思います。 

（小カブ） 

 

〇ネットを掛け、孫が競って葉の観察をしています。 

植え付けて十日、虫食いもなくプランターからはみ出るほど成長しました。 

いつ、巻きが始まるか楽しみです。(ミニ白菜) 

 

〇苗で受け取ったのですが、日に日に大きくなって行くのが分かりました（嬉しい！）（ミニ白菜） 

 

〇白菜もカブ菜も元気に育っています！ 

今朝は間引いたカブ菜を納豆に入れ、シラスと一緒にあえて食べました。 

白菜の葉っぱもジャガイモと油揚げの味噌汁にしていただきました。 

自分で育てたものと思うと愛おしくて、いつもより美味しく感じられました。（小カブ・ミニ白菜） 
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この事業は、コロナ禍により、生活に様々な制限がある中で、 

区民の皆様に「農」に親しんでいただくために感染対策を講じて実施しています。 

🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱🌱 


